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  A. زاویه پیچش در مقطع  چسبیده است به آنو ه شد  قرار دادهلوله الومینیومی   در داخل زیرمیله فولادی مطابق شکل  -1

 مگا پاسکال(      62.5مدول برشی فولاد - مگا پاسکال 25)مدول برشی الومینیوم   را بدست آورید. 

 

راطوری تعیین کنید که عک    Tقرار گرفته است. مقدار لنگر  شکل زیر  مطابقپیچشی  بارگذاریتحت اثر   ABC عضو    -2

ادامه   Bدر نقطه   t0تا  Aمی باشد که از صفر در نقطه    2یک تابع سهمی درجه  txبرابر صفر شود. تابع  Bالعمل تکیه گاه 

 رد. دا

 

  یتنش برشار دارد. قر T=74 N.mگشتاور پیجشی  تحت اثر  mm 500میله ای با مقطع شکل زیر و به طول الف(   -3

 است.  2mmمان محاسبه کنید. ضخامت کچش را و زاویه پیا ر  aنقطه حاصل در  

 مجددا قسمت الف را حل نمایید.  ( تاثیری در پاسخ نداردآن  محلب( اگر یک ترک ریز در روی بدنه کمان بوجود آید ) 
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همچنین زاویه   می باشد.  N.m 560زیر، تنش برشی بیشینه را محاسبه کنید. لنگر پیچشی  لدر مقاطع جدارنازک شک -4

 یک متری این میله ها را بدست آورید. ش واحد طول پیچ

 

 
 

 

 

نیوتن.متر به ان اعمال   100زمانی که گشتاور   (محور نشان داده شده از دو جنس الومینیوم و فولاد ساخته شده است.5

 گیر دار است( C و  A)نقاط   است  cm 20از میله  قسمت    هرطول  چقدر است؟Cنقطه    شودمقدار گشتاور در

 


